



防寒防冻在行动

徐矿综合利用发电公司
部署“有印” 落实“留痕”

本报讯(通讯员 王梅)冬季用电高峰即将来临,徐矿综合利用发电公司积极部署防寒防冻工作,本着“早计划、早准备、早落实”的原则,提前布置,加强落实,力争实现“迎峰度冬”期间机组安全生产、可靠发电。

案,确保险情一旦发生,能够迅速行动,全面铺开。本着“修旧利废,节约资源”的原则,要求各部门及时上报所需物资,物资采购部门提早采购,提前做好防寒、防冻物资的储备,尤其做好冬季储煤工作,为机组迎峰度冬提供“口粮”保证。

徐州华东机械公司
查防结合 安全过冬

本报讯(通讯员 王继龙)进入冬季以来,徐州华东机械公司结合机械行业安全管理特点,针对“重点”人群、围绕要害岗位,突出防风险,做到查防结合,严格现场安全管理,将一切隐患掌握在可控范围内,确保冬季“零”事故。

薄等问题进行安全教育;对个别班组台账不齐全、班组现场管理不规范等问题,提出了整改意见,责令限期整改。三查供电系统,防意外事故。按“两票三制”工作要求,35KV 变电所供电系统和低压配电系统的检查组成员对各单位配电箱、供电线路进行逐一检查,对线路老化、线路裸露等现象责令整改,确保供电线路安全畅通。

省矿业工程集团建井处异地项目部
冬季“三防”措施得力

本报讯(通讯员 魏欢)近期,北方大部分地区尤其是新疆、陕甘等地温度降幅较大,雨雪天气增多,给正常的野外作业增加了困难。为确保新疆、陕甘等地项目部正常施工,促进生产经营顺利进行,江苏省矿业工程集团建井处及时采取的措施,不断加强对新疆、陕甘等异地项目部的冬季“三防”工作。

项目部密切关注当地的天气变化,提前做好应对沙尘、雨雪和雾霾等恶劣天气的各项准备工作,保证人员安全和生产顺利进行。要求项目部开展一次消防知识宣讲活动,进一步增强干部职工的消防意识,并组织开展一次消防演练活动,引导干部职工正确使用消防器材。

新河实业总公司
查隐患 堵漏洞 保安全

本报讯(通讯员 王伟)为确保年末安全生产,近日,新河实业总公司注重“三查”隐患,积极营造良好的安全氛围。

政工科室按照包保分工要求深入各自负责的基层单位,对基层单位安全管理情况进行指导检查,尤其对软件资料管理方面存在的问题加大督促整改力度。三查设备隐患。各单位积极开展安全隐患自查,结合三季度安全质量标准化查出的问题,举一反三地进行排查并整改落实。

分类信息

丢失声明

- 徐州公交出租有限公司不慎将车号为苏CE7736车辆副驾的营运证、服务证及车辆相关证件丢失,营运证号:0200217,声明作废。
- 刘明不慎将车号为苏CC305J的登记证书、车牌、行驶证丢失,声明作废。
- 王会不慎将车号为苏C0A39挂车辆的道路运输证丢失,证号:03501030,声明作废。
- 徐州市亚东木业有限公司不慎将道路运输经营许可证正本丢失,证号:徐320303305757,声明作废。

强化安保筑防线 综合整治促和谐

垞电公司

本报讯(通讯员 吴圣华 丁永刚)一直以来,垞电公司高度重视转型期的治安消防维稳工作,采取提前防控、突出重点、综合整治、注重实效和监管终端等措施,全力维护内部和谐稳定。

及各梯队任务;添置了巡逻车、应急棍、催泪瓦斯、甩棍等器材,提高了公司反恐快速反应和有效应对能力。专项安保活动不断线,先后开展了“两会安保”、“重大节假日安保”、“抗战阅兵安保”等专项活动5次。

查、保卫干部每周专项检查、组织义务消防员每月检查等方式,先后开展了“夏季消防安全大检查”、“生活场所用电及消防安全专项检查”等活动,发现和督促整改各类隐患64项。

卫人员“为谁服务,怎样服务”的问题,该公司组织开展了为期3个月的“提技能,树形象”综合素质教育活动,通过职业素养教育、军事技能和体能训练、岗位业务轮训、形象礼仪培养等,保卫队伍素质不断提高。



徐矿一院儿科注重学科建设,努力打造一专多能的医务人员队伍,受到周边地区百姓的称赞。图为该科主任黄琳在为患儿诊断病情。

本报记者 刘智勇 摄

江苏省矿业工程集团四处抓党建促转型

本报讯(通讯员 路志强)今年以来,面对持续的煤炭“寒冬”,以煤矿总承包为主营业务的江苏省矿业工程集团第四工程处,经历着量价齐跌的阵痛。为求生存、谋发展,该处从抓干部作风建设入手,推动企业管理升级。

由处直接任命。在处党委同意考察人选后,再由处机关全体人投票决定,避免“少数人用少数人”的现象。同时,让主体专业干部兼职干政工,使其朝复合型人才培养的方向发展。

委会上研究制定整改措施,并及时通报整改情况。抓好专业技术人员、技术工种的培训,将各单位的安全不放心人、短缺工种、技术薄弱环节的岗位职工列为技能提升的重点,由各煤矿、区队有实践经验的管理干部进行授课。

质量管理应兼顾“三点”

◎颜丙林

质量是企业的安身立命之本。在市场经济下,用户对企业是接受还是排斥,更多的是取决于其产品质量和品牌形象。现代企业要建立全面的质量管理体系。产品的高附加值很大一部分来自其品牌价值,而创出品牌并得到市场的广泛认可,依靠的正是产品质量。

笔者认为,企业在质量管理中,职工的思想观念、管理方法和技术水平三者缺一不可。首先,要在全企业职工中树立强烈的质量意识,督促大家意识到自己有责任及时发现、反映甚至解决质量问题,树立“质量无小事”的理念。

挂钩产品质量的每一个细节,从而进一步提高和培养职工的良好职业行为和习惯。大家还应充分认识到,当今的市场竞争很大程度上是质量的竞争,而质量的竞争归根结底又是技术和人才的竞争,加强质量管理教育也是人力资源开发的根本途径之一。



王高峰:把好机组运行关

◎通讯员 刘允侠

今年国庆节小长假,华美热电公司安全质量部部长王高峰照例没有休息。此时,正是该公司2×350MW超临界循环流化床机组工程设备单体调试、系统联调、锅炉烘炉、锅炉吹管及汽机小机冲转等各项工作的关键期,江苏省劳动模范王高峰日以继日地工作着,因其严要求、高标准,善管理、能协调,被公司推荐为“最美徐矿人”。

程质量关。王高峰按工程建设要求及时召开例会,查找安全管理上存在的问题并督促整改。着工程建设向前推进,生产准备人员、燃料运行人员进入施工现场参与调试、操作,增加了安全管理的难度,王高峰组织职工进行了《电力建设安全工作规程》教育及考试。

9月20日调试发现大汽轮机交流润滑油泵与直流润滑油泵联锁切换时,润滑油压下降较快,不能保证汽轮机在启动和停机时的安全,王高峰积极协调电气、热工及汽机专业人员排查故障原因。施工单位要求自己在现场处理,但王高峰多方协调厂家,坚持返厂处理,保证了设备的质量。

抓安全 敢管理 作为建设单位的安全质量部部长,王高峰带领部门职工全力配合工程管理部、江苏兴源监理公司,严格按电力工程建设施工和调试验收规范,对调试单位、施工单位项目多方验收,严把工

挑漏洞 找隐患 为保证设备长期可靠运行,王高峰对调试阶段发现的一些重要辅助设备的缺陷,总是严格要求,亲自把关,一旦发现隐患,立刻下令整改,不留情面。

优组织 善协调 王高峰在抓好工程安全、质量的同时,还分担了由工程管理部主抓的汽机房侧施工协调工作。他多方协调,保证了工程有序进行。

徐矿一院
迎接市卫生局
年度综合检查

本报讯(通讯员 陈松涛)11月19日,徐州市卫生局领导及专家组一行来到徐矿集团第一医院,对该院进行了二级以上医院年度综合检查。

专家组一行听取了该院负责人关于医院综合检查工作的汇报。同时,按照《2015年度全市医院管理考核内容》,检查组对该院2015年度临床路径管理、抗菌药物使用、优质护理服务、预约诊疗、远程会诊、医师定期考核、对口支援和电子病历等工作进行了全面检查。

检查结束后,专家组对该院的工作业绩和检查中发现的亮点给予了充分肯定,认为该院在等级医院建设方面有组织、有领导、有准备,很好地做到了自查,达到了预期效果。在整体医疗水平上,该院能够做到以人为本、安全行医、学科齐全、管理严格、制度健全、依法执业。

徐矿二院
世界慢阻肺日义诊

本报讯(通讯员 陆洁)11月18日是第14个世界慢性阻塞性肺疾病日(简称“慢阻肺”)。徐矿二院医教处、门诊部联合呼吸内科专家为慢阻肺患者提供义诊服务。

该院医护人员耐心帮助患者测量血压,监测肺功能,进行慢阻肺分级,学会慢阻肺吸入装置的正确使用方法,教会患者学做专业呼吸操。

所谓“慢阻肺”,就是人们常说的慢性支气管炎和肺气肿,主要症状为长时间咳嗽、咳痰以及气短,是慢性支气管炎和肺气肿的总称。慢阻肺具有进行性、不可逆的特征。临床表现为长期反复咳嗽、咳痰和喘息,久而久之将演变成肺心病,最后可能累及全身各系统。慢阻肺是一种可以预防、可以治疗的疾病。

及时到货、气力输灰系统的控制箱出现故障……只要出了问题,大家都来找王高峰。他总是不厌其烦,耐心解决,往往一天连口水都来不及喝。许多问题在他的协调下,纷纷满足了现场施工需要。

在进行小汽轮机启动空载试验时,发现2台小汽轮机轴承振动超标。王高峰结合厂家技术服务、其他同类型机组、个人工作经验以及工程现场实际等,制订调整汽缸底部支撑弹簧弹力及割除挠性运输支架的处理方案。此时,他又发现施工单位工作人员有消极怠工现象,为提高工效,减少蒸汽浪费,王高峰将施工单位项目总经理调至施工现场监工,直至调整工作完成,处理好了该故障,使振值达优级。